

**DANCOVER<sup>®</sup>**



**Manual Part 2**  
**Sigurnosne preporuke**

## **Hvala Vam!**

Hvala Vam što ste odabrali Dancover grijalicu za terasu. Nadamo se da ćete uživati u ovom proizvodu. Kako biste na najbolji način iskoristili proizvod, preporučujemo vam da pažljivo pročitate ove Sigurnosne Savjete prije nego uključite grijalicu prvi put. Posebno obratite pozornost na sigurnosne upute! Također preporučujemo da ovaj priručnik držite na sigurnom mjestu, kako biste ga mogli koristiti po potrebi.

## **Pažnja!**

Grijalica za terasu smije se priključiti samo na 230V/50Hz, uzemljenu utičnicu. Priključivanje na pogrešan napon je opasno i nije pokriveno jamstvom!

Koristite grijalicu za terasu samo za ono čemu je ona namijenjena - grijanju terase ili sličnog prostora. Nemojte ju koristiti za sušenje odjeće ili drugih tkanina - i NIKADA NE POKRIVAJTE GRIJALICU ZA TERASU!

Grijalica za terasu nije za komercijalnu uporabu i ne treba je koristiti za grijanje zgrada, staklenika, nadstrešnica i slično. Izvor topline i svjetiljke su krhki, pa s grijalicom za terasu rukujte pažljivo. Izbjegavajte udare u grijalicu, nemojte da vam ispadne i sl.

Uvijek instalirajte ili priključite grijalicu za terasu prema uputama iz ovog priručnika ili iz dućana.

## **Pazite - grijalica je vruća!**

Neki dijelovi ovog proizvoda mogu se jako zagrijati i uzrokovati opekline. Molimo da općenito obratite pozornost, a posebno tamo gdje su prisutna djeca i ugrožene osobe. Nikada ne dopustite da vaša gola koža dođe u dodir s vrućim površinama i nikada ne gurajte prste, olovke niti bilo koji drugi predmet u rešetku grijalice za terasu, jer se grijaći element (a posebno prednji dio) jako zagrije tijekom uporabe.

Nikada ne dodirujte grijalicu dok se ne ohladi! Općenito držite grijalicu pod nadzorom, a djecu mlađu od 3 godine uvijek morate držati podalje od uređaja. Starija djeca mogu upravljati ovim uređajem samo u prisutnosti odrasle osobe.

Ova grijalica nije opremljena jedinicom za kontrolu sobne temperature. Nemojte koristiti ovu grijalicu u malim prostorijama ako u njima borave osobe koje nisu sposobne same napustiti prostoriju, osim ako je omogućen stalni nadzor

## **Budite svjesni opasnosti od požara**

Ne postavljajte i ne koristite grijalicu za terasu u neposrednoj blizini zapaljivih objekata, kao što su zavjese, namještaj i sl. Ona se ne smije postavljati preblizu utičnice i ne treba ju koristiti u vlažnom prostoru poput prostorije s kadom/tušem, pored bazena i slično.

Nikada ne dopustite da kabel prolazi ispod bilo kakve vrste tepiha ili preko prolaza. Ne postavljajte nikakav namještaj preko kablova. Budite oprezni s oštrim kutovima, vrućim predmetima i drugim stvarima koje mogu oštetiti kabel. Uvijek sigurno smotajte kabel nakon uporabe.

Nikad ne koristite grijalicu za terasu vani dok pada kiša ili kad je jako vlažno.

Pazite da tajmer ili sličan uređaj ne uključuje grijalicu automatski, jer će to predstavljati opasnost od požara ako je grijalica prekrivena ili postavljena u blizini zapaljivih materijala.

Ne priključujte grijalicu na produžni kabel ako je to moguće. Ako morate koristiti produžni kabel, on mora imati kapacitet od najmanje 10A i 2000W. Ako koristite produžni kabel, morate ga potpuno odmotati tijekom uporabe.

Ne uranjajte grijalicu za terasu u bilo kakvu vodu ili drugu vrstu tekućine.

Uvijek isključite grijalicu za terasu i pustite ju da se ohladi prije isključivanja, premještanja ili čišćenja.

Nikada ne pokušavajte sami popraviti grijalicu za terasu. U slučaju da je potrebno popraviti grijalicu za terasu, električni kabel ili utikač, odnesite uređaj profesionalcu. Popravci neovlaštenih osoba ili izmjene na uređaju poništavaju jamstvo.

Ako popravak potpada pod jamstvo, molimo kontaktirajte Dancover radi popunjavanja Zahtjeva.

### **Čišćenje grijalice za terasu**

Uvijek isključite grijalicu za terasu i izvucite utikač prije čišćenja. Čistite vlažnom krpom i po potrebi s malo tekućine za čišćenje. Nikada nemojte koristiti korozivna ili abrazivna sredstva za čišćenje! Nakon nekog vremena, unutar grijalice se mogu skupiti prašina i krhotine. Pokušajte ih pažljivo ukloniti tankom, mekom četkom i usisavačem. Nikada nemojte koristiti kompresor, jer to može oštetiti žarulje ili reflektor. Izbjegavajte dodirivanje svjetiljki!

### **Informacije o jamstvu**

Dancover jamstvo odnosi se samo na normalnu uporabu proizvoda, izuzev normalnog trošenja, u skladu s pisanim uputama za uporabu ili priručnikom. Jamstvo se ne odnosi na oštećenja uzrokovana nezgodom, zlouporabom, neprikladnom uporabom ili preinakom proizvoda.

Posjetite [dancovershop.com](http://dancovershop.com) za najnovije informacije o jamstvu.

### **Informacije o odlaganju i recikliranju ovog uređaja**

Obratite pažnju da ovaj proizvod ima simbol koji prikazuje prekriženu kantu za smeće. To znači da se grijalica za terasu ne može baciti s kućnim otpadom, već se ona mora zbrinuti kao električni ili elektronički otpad. Odnosite grijalicu na mjesto prikupljanja ove vrste otpada. Ako ste u nedoumici, obratite se lokalnim vlastima za informacije o lokalnom sabirnom mjestu! Hvala Vam!